
 

 
LOFT 

A konyhabútor, ahol az ízek találkoznak a s lussal. 

Egyszerű elegancia acélból és tölgyfából 
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LOFT 
Hozzuk létre együ  a tökéletes konyhai krea v zónát 

az inspiráló főzéshez és új ízek felfedezéséhez! 

 

A zajjal és stresszel teli hek kus világban fekete bútoraink teret biztosítanak a 
békének, a következetességnek és a kényelemnek. Konyhánk elegáns és 
minőségi hangulatot varázsol o honába. És mivel a fekete nagyon sokoldalú 
szín, ezek a tulajdonságok bármilyen s lushoz alakíthatók. 

 

A robusztus acélból készült darabok fényűző, ma  fekete bevona al 
készülnek, időtlen eleganciát sugározva, amely bármely modern vagy 
hagyományos konyhai teret kiegészít. A gyönyörű tölgy berakás és a prémium 
tölgyfa munkalap ízléses integrációja melegséget és egy kis természetet ad az 
ipari hangulathoz. 

 

14 különálló darabból álló LOFT konyhánk minden eleme egyedi funkcióval 
rendelkezik, hogy megfeleljen egy modern szakács sokrétű igényeinek. Az 
összeállítás moduláris jellege lehetővé teszi az ügyfelek számára, hogy 
személyre szabják és alakítsák a konyhai elrendezésüket igényeiknek és 
funkcionális preferenciáiknak megfelelően. 
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Egyajtós alsó elem Egyajtós alsó elem  

Alsó elem kihúzható fron al  Alsó elem kihúzható fron al  

Egyajtós - egyfiókos alsó elem Egyajtós - egyfiókos alsó elem  
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Kétajtós alsó elem  Kétajtós alsó elem  

Kétajtós, fiókos alsó elem Kétajtós, fiókos alsó elem  

Három fiókos alsó elem  Három fiókos alsó elem  
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Ha iókos a  lsó elem  Ha iókos alsó elem  

Mosogató kihúzható alsó elem Szemetes kihúzható alsó elem 

Fűszertartó alsó elem  Fűszertartó alsó elem 
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Kihúzható tárolós alsó elem Kihúzható tárolós alsó elem 

Vágódeszka-tartó alsó elem Palactartó alsó elem 

Üveges egyajtós felső elem Üveges kétajtós felső elem  
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S lust teremtünk 
o honába. 

 

 


